

# 我县掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮

本报讯(记者 俞海友 梅明益 叶益鹏 雷倩 叶珊珊)连日来,崇头镇、石塘镇、紧水滩镇、赤石乡、安溪畲族乡等乡镇(街道)深入学习党的二十届三中全会精神,畅谈新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就,认真领悟全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出的战略部署,结合实践谋划落实举措。

崇头镇召开全体干部会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,提高政治站位,增强政治自觉,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定信心、鼓足干劲、奋勇争先,不折不扣推动会议精神在崇头镇全面落实落地、开花结果。会议要求,要在学深悟透上下功夫,深刻领会全会精神核心要义,依托党委理论学习中心组会议、主题党日、干部周例会等形式,迅速在全镇掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要在狠抓落实上下功夫,将全会作出的新部署、新要求转化为实实在在的工作举措和发展成果,聚焦当前重点项目建设、人居环境整治、民生保障、平安建设等领域,以钉钉子精神将各项任务落到实处,持续激发崇头发展活力,为乡村全面振兴注入强大动力。

石塘镇召开专题会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真领会全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出的战略部署,研究贯彻落实举措,着力凝聚改革创新精神,全力推进石塘镇“帆

影渔歌·三香名镇”建设。会议要求,要学深悟透,坚决把学习贯彻全会精神作为当前的首要政治任务,制定专门学习计划,迅速掀起学习热潮,切实做到学懂弄通、入脑入心。要紧盯工作,坚持把学习贯彻全会精神同做好当前重点工作相结合,以改革创新的精神来推动项目攻坚、产业发展、乡村建设、民生保障、平安稳定、队伍建设等各项工作,确保全镇各项工作落实落地,取得成效。要强化宣传,积极做好全会精神宣讲,丰富载体形式、创新手段方法,结合实际采取多种举措,推动全会精神进村入户、传播到田间地头。

紧水滩镇召开专题会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神。会议要求,全镇上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要任务,迅速掀起学习贯彻热潮,切实推动全会精神入脑入心、见行见效。同时,紧水滩镇通过组建“乡村小喇叭”宣讲团等方式,在全镇范围内集中学习党的二十届三中全会精神,充分利用信息公开栏、“村村响”、标语横幅等宣传媒介,让勤学之风吹遍全镇上下,成为党员干部服务基层、建设基层的强大动力源泉。

赤石乡召开全体干部大会,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神。会议要求,全乡上下要从思想上高度重视,入脑入心学、结合实践干,持续掀起学习宣传贯彻热潮。

要牢固树立改革没有局外人、旁观者的观念,大胆创新谋、脚踏实地干,持续推动全面深化改革在基层工作中落地见效。要围绕重点项目中心工作持续发力,一往无前冲,驰而不息干,坚定不移抓好全年目标任务落地见效。要永葆群众利益为先的干事初心,一心为民想,全心全意干,在发展中保障和改善民生。要始终保持“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,以担当实干为打造全国山区县域新型城镇化共同富裕样板提供赤石元素和生动实践。

安溪乡召开全体干部会议,专题学习党的二十届三中全会精神,并就贯彻落实好全会精神及近期重点工作进行了安排部署。会议要求,要认真学习、全面掌握党的二十届三中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,按照省市县委要求,细化举措、深谋实干。要紧紧围绕打造“童话云和后花园,民族振兴先行地”民族乡镇共同富裕板奋斗目标,把贯彻落实党的二十届三中全会精神的实际成效转化为加快推动民族乡高质量发展的生动实践。要努力增强干事创业本领,在项目攻坚克难、产业发展质效提升、文化资源深入挖掘等方面持续发力,上下一心同奋进,全面夯实高质量发展基础,开创发展新局面。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 以昂扬斗志 奋力书写新时代人大机关工作新答卷

县人大常委会办公室

党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,深入分析推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,对动员和鼓舞全党全国各族人民,进一步全面深化改革,继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,具有重大而深远的意义。

全会公报提出,法治是中国式现代化的重要保障。推进法治现代化建设,是我们人大的本职工作和根本任务。人大办公室作为人大常委会的综合办事机构,在人大全局工作中发挥重要作用,我们要一体抓好党的二十届三中全会精神学习领会和贯彻落实,找准人大在进一步全面深化改革、推进中国式现代化中的定位和任务,服务县人大常委会深入推进监督、代表等各项工作,切实把全会精神转化为高质量做好人大机关工作的实际行动。

**领会全会精神,在更高政治站位上体现新担当。**精心部署、周密安排,在人大机关迅速掀起学习宣传贯彻热潮,深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的新思想、新观点、新论断,切实增强投身全面深化改革的使命自觉,坚持围绕中心服务大局,积极发挥参谋助手作用,让人大职权行使真正“落地”,更好地把人大制度优势转化为治理效能。

**服务发展大局,为人大事业发展作出新贡献。**把学习贯彻党的二十届三中全会精神与服务云和高质量发展结合起来,重点抓好常委会下半年文旅融合、雪梨产业发展、云和湖生态保护等重点审议议题监督工作,严格落实科技进步“一法两条例”执法检查 and 部门负责人工作评议工作,迭代升级全过程人民民主基层单元建设,深化提升“街乡人大共治”工作,围绕开展“庆祝人民代表大会制度建立70周年系列活动”,勠力同心、真抓实干,全力推动经济社会持续健康发展,确保高质量完成年初人代会确定的各项任务。

**增强斗争精神,以自我革命展现机关新风采。**坚持以党的二十届三中全会精神为指引,牢牢把握“四个机关”定位要求,为人大工作创新发展提供坚强保障。重点要紧扣推进自我革命,切实增强斗争精神,进一步突出政治引领,强化理论武装,把全面从严治党的要求贯彻到人大机关自身建设全过程各方面,贯彻落实意识形态工作责任制,持续加强“清廉机关”建设,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

## 我县持续推进云璟台小区违法建筑专项整治工作

本报讯(记者 叶珊珊)近日,云璟台小区违法建筑专项整治工作领导小组召开排屋业主会议,介绍整治工作前期推进情况,发放整改通知书和告知书,详细告知下步处置措施和宣传违法建筑行为危害等。

据了解,8月初我县启动云璟台小区违法建筑专项整治工作以来,各相关部门单位陆续开展违法行为的摸排和认定、安全生产和消防设施的全面检查、入户宣传、常态化巡查和对连廊改建行为即查即拆等工作。

经过前期排查,云璟台小区高层建筑、排屋存在设备阳台改建、占用公共空间、封闭地下停车位等违法建设行为,存在安全隐患,易引发矛盾纠纷。目前,已发放整改通知书14份和告知书14份。

“在限期整改期间,我们通过发放告知书让户主更了解违法建筑行为的不良影响和后果,有效遏制违法建设乱象。”专项整治工作领导小组相关人员介绍,8月底前,将按照整治方案和工作计划要求有序开展集中整治,全面完成整治各项工作任务,并加大执法力度,对抢建等违法行为做到即查即拆,确保不再发生违法案件。



近日,崇头镇大坪村积极开展公园乡村建设,盘活乡村闲置资源,完善村庄基础设施,为村庄发展奠定良好基础。

刘海波 文/摄

## 云和一所学校入选“无废学校”

本报讯(记者 叶珊珊)近日,省美丽浙江建设领导小组办公室公布2023年度百优“无废城市细胞”名单。县城西小学榜上有名,位列25个“无废学校”之一。

“无废城市细胞”是在固体废物源头减量、资源化利用和无害化处置等工作绩效突出的社会生产生活各类组成单元,是践行“无废城市”建设理念,促进形成资源节约、环境友好生产方式和简约适度、绿色低碳生活方式的重要载体。

县城西小学是一所“清廉教育”为底蕴、“国防教育”为特色的

浙江省现代化学校和丽水市智慧教育示范学校。2006年被命名为“浙江省军区爱心小学”,2016年还上了教育部公布的国防教育特色名单。学校占地面积29601平方米,运动场馆面积11821平方米,建筑面积14700平方米,绿化面积6800平方米。自开展“无废学校”创建以来,县城西小学积极贯彻将“无废文化”融入日常教育教学与行为习惯中,通过“无废学校”创建,持续推进校园资源化利用,全面带动生态文明建设和“无废”理念并驾齐驱,培养师生绿色环保的

良好行为习惯。

目前,云和已培育72个“无废城市细胞”,其中雾溪村、仙宫景区、城西小学被评为省百优“无废城市细胞”,县体育事业发展和中心和云和大酒店被评为“无废亚运细胞”。

接下来,我县将持续推进“无废城市”建设提质升级,积极培育更多优秀“无废城市细胞”,以“无废城市细胞”创建促进“无废”理念深入人心,引导社会公众主动践行绿色低碳生活方式,全面提升各领域固体废物减量化、资源化和无害化水平,为全省“无废城市”建设添砖加瓦。